



創作感言

号角响起来



原唱：掌声响起来

【号角响起来】

孤单踏上这舞台 听见号角响起来
我的心中有无限 感慨 多少年华已不在
多少情怀随风改 心中依旧那份爱
仿佛重回这舞台 听见熟悉的喝采
我的眼泪 忍不住掉下来 走过风雨阴霾
历经起伏感慨 告诉自己莫徘徊
号角响起来 我心更明白
那天堂光芒在等待
号角响起来 我心更明白
旋律交织 永恒的爱

《创作感言》号角响起来：以主再来为背景

《号角响起来（改写翻唱）》以主再来的荣耀时刻为背景，表达信徒在盼望中的坚守和对永恒国度的渴望。这首歌以号角的吹响为象征，展现了主再临时的震撼场景，提醒我们在等待的旅程中要持守信心，不被世界的风浪动摇。歌词流露出信徒对天家应许的向往，在旋律的交织中，诉说着不变的信仰与永恒的爱。这首歌不仅是一首颂赞之歌，更是信心的告白，引领我们在世的每一天，都为主的再来做好准备。

1. 在信仰中儆醒，等待主的来临

马太福音 24:42 “所以你们要儆醒，因为不知道你们的主是哪一天来到。”

歌词辉映：“孤单踏上这舞台，听见号角响起来。”歌词描绘了信徒在等待主再来时的孤独与坚守。如耶稣所教导的，我们要在这世上儆醒，不因环境动摇信心，而是始终预备好迎接主的再临。

2. 岁月流逝，信心却不动摇

希伯来书 10:23 “也要坚守我们所承认的指望，不至摇动，因为那应许我们的是信实的。”

歌词辉映：“多少年华已不在，多少情怀随风改。”这反映了世事无常，时间流逝，但神的应许却永不改变。尽管世间的一切都在变迁，我们仍要坚信主必再来，因为祂是信实的，我们的盼望在祂里面永不落空。

3. 号角的吹响，召唤信徒回归荣耀

帖撒罗尼迦前书 4:16 “因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响。”

歌词辉映：“号角响起来，我心更明白，那天堂光芒在等待。”这展现了主再来的奇妙时刻，天使的号角将宣告祂的降临，带领信徒进入永恒的荣耀。歌词提醒我们，要在世上活出敬虔的生命，因为有一天，我们将在天堂的光辉中迎接主。

4. 盼望中的泪水，终将被安慰

启示录 21:4 “神要擦去他们一切的眼泪，不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。”

歌词辉映：“我的眼泪忍不住掉下来。”这表达了信徒在世上的辛劳与等待中的感动。世界充满挑战和痛苦，但神应许在新天新地中擦去一切的泪水，使我们在祂的怀抱中得享完全的平安。这首歌提醒我们，无论当前经历什么困境，主的安慰终将来临。

5. 在旋律中宣告，永恒的爱不改变

哥林多前书 13:13 “如今常存的有信，有望，有爱，这三样，其中最大的是爱。”

歌词辉映：“旋律交织，永恒的爱。”表达了信徒与神之间不可分割的关系。主再来的时刻，也是祂爱完全彰显的时刻，那时信徒的生命将被祂的爱充满，与神永远同住。这首歌提醒我们，不仅要等待主的再来，更要今天活出祂的爱，成为世上的光与盐。



预备迎接人子的显现



【C3心对心】54预备迎接人子的显现（路17:30）

「人子显现的日子也要这样。」（路17:30）

1.信心的增长——警醒等待主的再来：帮助我们脱离对世界的依赖，将目光定睛在天上的永恒。

2.彼此相爱的心——用爱心劝勉彼此预备：不让任何人因忙于世俗事务而忽略了属灵的警醒。在信仰旅程中互相扶持，共同迎接人子的显现。

3.常常感恩——为主的应许与救恩献上感恩：耶稣的显现是神对信徒的终极应许，是我们生命的盼望。我们要为此常常感恩，感谢祂赐给我们机会预备自己，也感谢祂用救恩将我们带入祂的国度。

灵修古语



【真心话】54 神国的临到与人子的显现（路17:20-37）

20法利赛人问：「神的国几时来到？」耶稣回答说：「神的国来到，不是眼所能见的。21人也不得说，『看哪，在这里』，『看哪，在那里』；因为神的国就在你们心里（「心里」或作「中间」）。」22他又对门徒说：「日子将到，你们巴不得看见人子的一个日子，却不得看见。23人将要对你们说：『看哪，在那里』；『看哪，在这里』。你们不要出去，也不要跟随他们。24因为人子在他降临的日子，好像闪电从天这边一闪，直照到天那边。25只

是他必须先受许多苦，又被这世代弃绝。26挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样。27那时候的人又吃又喝，又娶又嫁，到挪亚进方舟的那日，洪水就来，把他们全都灭了。28又好像罗得的日子，人又吃又喝，又买又卖，又耕种又盖造。29到罗得出所多玛的那日，就有火与硫磺从天上降下来，把他们全都灭了。30人子显现的日子也要这样。31当那日，人在房上，器具在屋里，不要下来拿；人在田里，也不要回家。32你们要回想罗得的妻子。33凡想要保全生命的，必丧掉生命；凡丧掉生命的，必救活生命。34我对你们说：当那一夜，两个人在一个床

上，要取去一个，撇下一个；35两个女人一同推磨，要取去一个，撇下一个。（有古卷在此有36「两个人在田里，要取去一个，撇下一个。」）」37门徒说：「主啊，在哪里有这事呢？」耶稣说：「尸首在哪里，鹰也必聚在那里。」

【中心节】「人子显现的日子也要这样。」（路17:30）

【引言】在路加福音17章20-37节中，耶稣教导关于神国的临到和人子的显现，提醒听众神国的到来既是现在的现实，也是未来的盼望。祂指出神国的临到并不以显著的外在形式为标志，而是隐秘地运行在信徒的心中。同时，耶稣警告末世的显现将像挪亚和罗得的日子一样突然，呼唤人们警醒预备。这段经文提醒我们，神国已临到我们的生命，而人子的再来将带来最终的审判。耶稣呼召我们时刻预备，用信心迎接祂的显现。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

54尊主为大的生活：
为主活出每天的信心
康来昌牧师



【牧者短讲】54尊主为大的生活：为主活出每天的信心（康来昌）

1. 日常生活中的尊主为大：应该时时刻刻都以基督为主，不盲目追逐世界的荣耀或享乐。
2. 勿恋世界，活在神的国度中：应当坚定立场，心中只看向主，活在祂的旨意和国度中。
3. 失去生命，才能得到生命：让基督掌管生命，不再追求个人的利益和安逸，而是活出为主的生命。
4. 活出信心的见证：信心体现在每一刻的决定和行为中。不应假装在特定时刻行事，关键是内心是否真实地以主为大，是否常常警醒等候主的再来。



神国的隐秘运行

一、神国的隐秘运行 (20-21节)

「法利赛人问：『神的国几时来到？』」耶稣回答说：『神的国来到，不是眼所能见的。』」（路17:20）

法利赛人问耶稣神的国何时来到，耶稣回答指出，神的国并非以外在的显著形式临到，而是在信徒的心中。耶稣的到来标志着神国的启动，但其完全实现将在未来。祂的回答提醒我们，神国不是一种可见的政治或物质存在，而是神在信徒心中作王的属灵实际。这呼唤我们专注于内在生命的更新，顺服神的主权，让祂的国度在我们生命中扩展。

【生命应用】我们是否更多关注外在的宗教形式，而忽略了内心对神的顺服？今天，让我们祷告求神帮助我们专注于属灵生命的成长，体会祂的国度在我们心中的运行。





末世的警示：人子的日子

二、末世的警示：人子的日子（22-30节）

「挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样。」（路17:26）耶稣以挪亚和罗得的日子为例，描述人子显现时的情景。祂指出，人们在末世到来之前会继续他们的日常生活，毫无察觉，直到审判突然降临。耶稣的教导提醒我们，末世的到来既是突如其来的，也是无可避免的。祂呼召信徒保持警醒，不被世俗的事务蒙蔽，而是时刻预备好迎接祂的再来。

【生命应用】我们是否因忙于日常生活而忽视了对末世的警醒？今天，让我们祷告求神帮助我们保持警觉，专注于祂的计划，并以敬虔的生命预备迎接祂的显现。





警醒与分别的时刻

三、警醒与分别的时刻（31-37节）

「当那日，人在房上，器具在屋里，不要下来拿；人在田里，也不要回家。」（路17:31）

耶稣继续描述末世的紧迫性，强调那一日将是一个分离的时刻。信徒必须放下对属世事物的执着，全然专注于跟随祂。祂提到罗得的妻子因留恋所多玛而丧命，提醒听众不要让属世的诱惑妨碍对神的忠诚。耶稣的警告明确指出，末世将是一个审判的日子，那些以信心跟随祂的人将被接纳，而那些拒绝祂的人将被弃绝。

【生命应用】我们是否因世俗的事物而拖延或妥协了对神的跟随？今天，让我们祷告求神帮助我们放下属世的执着，以专注和忠心的态度跟随祂。



【结语】路加福音17章20-37节提醒我们，神国的临到是一个属灵的现实，而人子的再来将是一个审判的时刻。耶稣呼召我们专注于内心的更新，保持对末世的警醒，并在生活中活出对祂的忠诚。愿我们以信心迎接祂的显现，将生命的重心放在神的国度上，为祂的荣耀活出预备的生命。

A photograph of a person kneeling in a vast, golden wheat field, silhouetted against a bright, glowing sun in the background. The scene conveys a sense of spirituality and connection with nature.

呼应与祷告

【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您藉着耶稣提醒我们神国的现实和人子显现的盼望。求您帮助我们专注于内心的更新，放下属世的执着，并以忠心预备迎接您的再来。愿我们的生命在您的国度中彰显您的荣耀。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。